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L BeeR B f(z) 2 XA (a,b) LRGN EREL, SKiIE:

(a) X Vzo € (a,b), ZEFEL f (x0) FILFEL f(xo) FF1E, MM f(x) 16 zo LIESE.
(b) Xf Vao € (a,b). fL(x0) < fi(20)
(c) ZEFREL f (x) MG FHRE f)(z) £ (a,b) WEI BT

2. BEREL f(x) RIXH (a,0) ERYMEREL, SKIE: X Yao € (a,0), 14E m € [fL(20), [} (z0)],

f(@) = f(xo) + m(z —x0),  Vz € (a,b)

3. METRA R A BT
(a) y = sin®z + cos® z, (b) y = Jwe™™

4. WEE N ER, KT

1 3V3
L33

sinx  cosx

=

FEIXTR] [0, 2] b A SEARET
5. FAERITRE «° — 2= 0 WIEMR. O o1 =2, &M% 6 %, HHHEFH 26.
6. BAREL f(z) 1£ U(zo,0) LRI, f(zo) =0, HAFAERE o, (15

g= sup [l—af(z)<1
le—x0|<d

KAE: MMER 21 € U(zo0,0), HAR 2ng1 = 2 — af (x,) FERFH] {2n} WEE] 200
7. WREL f(x) #E (0,400) ERIS, HoOMMeREL, W

f(x) = 2% + 2% e(z), mglfooe(x) =0
SKAIE:
o e (0.2), g LOIGTN) gy St D= f0)

(b) A V>0, f74E M >0, {2 > M i, 4 vhe (0,5) 4

2m—h—%m2<f’(x)<2x+h+%x2
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(c) ﬂcgg-loo 2z =1

@ # f2) TG, A, Bam im D -1 genn m LD o1
8. MEE n € R, ST o+ o = 1, SRil:

(a) f£ >0 EJTFRAME—/# z,0
(b) lim z, =1,

n—-+o0o
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(c) 4 n — +oo HF, ﬁl_anTo
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